



游石龙谷有感

古山小学 洪依晨 指导老师 黄晓荣

今天,骄阳似火。尽管天气炎热,也阻挡不了我对石龙谷的好奇心!

石龙谷里有许多游玩项目。在这些项目中,我最喜欢的是:龙王天梯、穿越丛林、空中滑索、峡谷穿越。坐龙王天梯时,要穿一种特别的裤子,为什么说它特别呢?因为它后面有一块布,还是红色的,像猴子的屁股一样。从上面一路滑下来,别提有多爽了!唯一美中不足的就是在路上会被卡住。在丛林穿越时,要穿上防掉裤,在空中一会儿踩木板,一会儿走钢丝,一会儿走木桩,一会儿攀爬,一会儿踩网。只要我一看下面,心就仿佛到了嗓子眼儿了。

空中滑索是最惊险的了。和同学们一起坐上座椅,伴随着“嗖”的一声,我的天啊!心差点没跳出来。可没过一会儿,我就安静了下来,开始欣赏美景,只见那郁郁葱葱,绿油油的,不远处还有一架蓝白条纹的风车。我都还没看够呢!就到达了对面。

峡谷穿越是所有项目中最让人神清气爽的!走进内部,只见左边都是泉水,走在旁边都能感受到它的冰凉,“哇!”我不禁惊呼,我竟在泉水的喷泻下看到了彩虹,而右边是树林,继续往前走可以看到高耸入云的竹子。

这一天下来,虽然累得直喘气,但大家却心满意足。

难忘的游学之旅

古山小学 郑可欣 指导老师 黄晓荣

我是一位探险爱好者。今天,我

探秘石龙谷 拥抱大自然

大自然是一张最神秘而又触手可及的藏宝图,蕴含着丰富生动的奥秘。尤其在盛夏这样一个充满生机勃勃的季节,大自然更是广阔的教室。近日,古山小学、莲塘小学60名小记者分批走进泉州洛江石龙谷,在用眼睛和脚步领略大自然魅力的同时,还体验了卧龙索桥、丛林穿越等惊险刺激的项目。

黄小红 文/图



小记者合影。

来分享一下我在石龙谷的那些有惊无险的“探险”经历吧!保证让你们听完也想来试一下。

在过卧龙索桥时,切记,可千万别像我一样呀!我本以为这桥会很牢固,所以就在桥上左摇右晃,结果,桥就跟着我左摇右晃,吓得桥上的人紧紧抓住绳子,紧接着是一声声咒骂连天——差点连我自己都要摔下去了。

最刺激的要数“丛林穿越”啦!我从树下攀爬到树上,从树上钻管道爬到另一棵树上,再抓住绳子,一步一个脚印……经历重重关卡,终于闯关成功了。神奇的是,我原先的恐高症也被治好了。

最好玩的非“鬼屋”莫属啦!踏入“鬼屋”,里面是一个镜子的世界,转一个弯,就来到了七色水晶灯世界,别看前面这么繁华,后面可有你好看的!“哈哈哈……”随着恐怖的笑声结束,一具沾了“血”的骨架出现在我们的眼前,还用如同小刀割在木板上的声音说:“既然来了,就别想走了……”结果,我后面的人指着骨架连声惊叫。

最后伴随着一声声尖叫声,我的恐惧感竟然消除了……

哈哈,其实还有很多好玩的,你自己来了再慢慢体验吧!

游泉州石龙谷

莲塘小学 陈黎龙 指导老师 陈金穗

今天,我要为大家介绍一下有趣而惊险的石龙谷。

来到石龙谷,映入眼帘的是一棵棵高大挺拔的绿树,像一位位士兵时刻守护着石龙谷。

先来说说这旱滑梯吧,全长300米,整体看上去像是一条威武霸气的龙,横卧在高耸的山峰上,张开它那血盆大口。坐在滑梯上,“嗖”的一下,我们像箭一样飞出去,一会儿加速,一会儿减速,太刺激了。

我们还体验了“丛林穿越”。首先要攀岩,我像敏捷的小猴子一样“唰唰唰”地爬了上去,然后是走索桥,每走一步,都会摇摇欲坠,让我胆战心惊。不过我还是鼓起勇气,一直走到底。



射箭。



玩得真开心。

到了下午,我们穿越山谷,在山谷中可以听到淙淙的溪水声,像是在演奏着美妙的音乐。伴随着美妙的溪水声,我们不知不觉地来到了高空滑索。轮到我了,此时此刻我双腿发软,四肢无力,当我坐上滑索,手紧紧地抓着绳子,脚伸直。只听“砰”的一声,滑索犹如闪电一样滑下。那一瞬间,我吓得连叫喊都忘了。我觉得时间好漫长,不知过了多久,我的心慢慢平静下来。往下一看,葱葱郁郁的树林,娇艳欲滴,绿得多么有层次感。这时,一阵微风吹来,我感受着风的抚摸,欣赏着美丽的风景,觉得自己仿佛是一只小鸟,在自由自在地飞翔,多么惬意啊!这一趟出行,我收获的不仅是美景,还有一样特别的东西——勇气。

夕阳西下,偷偷把天空给染红了,我们恋恋不舍地告别了石龙谷。

小记者优秀习作选登

游动物园

奎霞小学 林志康 指导老师 洪燕辉

一个阳光明媚、风和日丽的周末,我们一家人去动物园游玩。一路上,我兴奋不已。到达目的地,“这个动物园可真大啊!”我惊讶道,便迫不及待地冲了进去。

我左顾右盼,跑进了离我最近的展区。走近一看,像房子一样大的笼子出现在眼前,里面有三棵大树,地上放有许多竹子,有五只小熊和两只小熊。我看见两只小熊在比赛爬树,它们谁也不服谁。最终,体型较大的小熊先爬到了树顶,还站在树上吃起了东西,另一只小熊也爬了上来,两只小熊一起分享起了食物,这不就是兄弟之情吗?

我们又沿着小路来到另一个笼子前,里面有很多猴子。有的猴子在睡觉,有的猴子在开心地吃香蕉,有的猴子在调皮地玩耍。我还看到了幸福的一家:一只小猴子正在练习攀爬,它一步一步爬到了树顶,接着又一步一步向下爬,最后,纵身一跃,稳稳地落在了地上。它成功了!立即跑到它妈妈旁边撒娇,妈妈拿出香蕉给小猴子吃,小猴子吃得津津有味,像是在享用人间的极品美味一样!一旁的猴爸爸摸了摸小猴子的头,这是多温馨的画面呀!我跑去问妈妈:“妈妈,你瞧它们多像我们家呀!”妈妈亲切地说:“每个家庭都这样才会幸福呀!”

时光不知不觉地溜走了,我依依不舍地离开了动物园。坐在车上,我脑海中还一直浮现着可爱的小熊宝宝,幸福的猴子一家……

野外求生

第一实验小学 陈奕然 指导老师 陈玉琳

乌云占据着整个天空,一场大雨即将来临。即便如此,依然阻挡不了我们野外求生的脚步,背上鼓鼓的行囊,我们出发了。

一路上,我们几位小朋友兴奋极了,谈论着如何扎营、如何生火、如何捕猎,全然忘记天气这一大因素。雨突然倾泻而下,看来只能来一次雨中求生。

推开车门,清新的空气夹着雨水扑面而来。叔叔告诉我们,这一路有三四公里,到达目的地之前片刻也不许休息。“三四公里,小意思。”我们雄赳赳气昂昂地出发了,一路上说说笑笑,打打闹闹,没觉得累。

就在我们以为要到达目的地的时候,谁知叔叔却抛给我们一句话:“给你们五分钟喝水、休整,还有五公里的路要走。”“怎么还有五公里?”我们开始抱怨,“我们不走了,我们不走了!”“好!没事。”叔叔点点头,冷冷说道:“就地扎营,今晚就睡在这。”“谁敢在这黄泥路上扎营啊?”我们唉声叹气,只能硬着头皮往前走。

许久,雨终于停了,远处层层山峦云雾缭绕,好一幅丹青画卷。可上气不接下气的我们,哪有心情欣赏。又是一段长途跋涉,终于到达目的地,我们一个个瘫坐在地上,全身都湿透了。

这时叔叔又出现了,他饶有兴趣地说,这水库里的鱼可多了,等一下去看看。只见水库里有渔网,叔叔拉起渔网,上面还挂着不少挣扎着的活鱼呢。我们高兴极了,用一种长长的树枝把它们串了起来,这是我们第一次捕获的猎物,我们小心翼翼地用芭蕉叶包了起来,放在背包里。

天色渐渐暗了下来,我们找了一块平地支起了帐篷。这时一个大问题摆在我们面前,刚刚下过雨,山上的柴都湿了,怎么起火呢?正在我们到处乱窜时,叔叔捡来了一种又细又长,有些扎手的草,用打火机点燃,“滋啦”一声,火一下子烧了起来。我们也连忙找了一大堆这种草来助火,火越烧越旺。饥肠辘辘的我们见此情形,赶紧把几个红薯放进火里烤。可这种草很快就会烧完了,我们又想到了一个办法,找一些半干半湿的树枝,这个办法很有效,只要树枝一烤干,立马就开始燃烧起来。

晚风徐徐吹来,地瓜的香味在空气中弥漫,我们几个小朋友迫不及待地用棍子把地瓜挑出来。只见它裹着一层黑黑的外皮,掰开,里面红红的肉,十分诱人,咬了一口,软糯、香甜,仿佛山珍海味……

我躺在这片土地上,静静地享受着月光的沐浴,静静地聆听大自然的声音,静静地看着天上的星星,回味着这一路艰辛,思考着什么叫越多磨练,越觉可观。这真是一次难忘的野外求生啊!

走进银行 乐当小小理财师



人民币如何辨真伪?

小记者提问。



近日,南安市第五小学、榕桥小学70名小记者分批走进中国民生银行南安支行,聆听了一堂精彩的“财商小讲堂”。活动中,小记者们不仅了解了银行的工作流程,还学会如何更好地管理零花钱。一起来看看小记者都有哪些收获吧!

黄小红 文/图



小记者合影。

小小理财师

第五小学 王思涵 指导老师 洪黎芳

今天我们小记者团走进中国民生银行南安支行,做了一回小小理财师。

刚走到门口,一位热情的工作人员就把我们带到了一个小型会客室,桌上还摆满了各式各样的水果和糖果让我们品尝,真是太丰盛了!等全员到齐后,黄经理为我们普及了许多关于货币的知识。讲解中,我了解到货币的演变是从实物开始的,最早的货币是贝壳……工作人员还提醒我们,上网时,不要乱加陌生人的微信、QQ,不随意扫二维码,做到不轻信、不透露、不转账。

最后,我们还亲自体验了ATM机实的操作,学会了如何在自助机上存钱和取钱。以前只是陪爸爸妈妈到ATM

上取钱,今天亲自体验一回,真过瘾!

这是一次有趣且有意义的体验。点钞、存款、取款……这些看上去再普通不过的生活日常,做起来却藏着不少学问。一次小小的体验,带给我无尽的快乐,增长了不寻常的见识。我想,人生就是这样,在无数次体验中收获成长,这样的学习才有意义。

财商小讲堂

榕桥小学 刘培敏 指导老师 陈丽月

伴随着午后温暖的阳光,我们小记者团来到中国民生银行南安支行,了解金融知识。

到达目的地,我们跟随着黄经理的脚步来到了会议室,聆听了一堂精彩的“财商小讲堂”。你们知道各种人民币的背景图吗?不知道的话,请听我一道来。最广为人知的就是100

元大钞的背景图,没错,就是北京人民大会堂。看见那壮观的建筑,我不禁想去那走走。接下来就是50元钞票,背景是西藏布达拉宫,看到这个背景,我感觉像闻到了那里的新鲜空气。再来,便是20元钞票里的桂林山水了,那里景色宜人,大家有时间一定要去看看。

接着,工作人员带我们识别真假人民币。原来真假币有很多不同的地方,比如:真币表面摸起来很粗糙,有凹凸感,而假币摸起来很光滑、很平整;真假币的水印图案和颜色也不太一样。

最后,就是提问环节了!我们个个踊跃地举起手。银行的工作人员耐心地回答我们提出的种种问题。从她们的回答中,我们感受到金融工作者也很辛苦。原以为很轻松的工作,原来也这么不容易啊!

通过这节课,我直观地了解了生活中的理财知识,也学会了如何管理自己的零花钱。

你不理财,财不理你

榕桥小学 黄煜凯 指导老师 陈良川

今天,我们小记者团来到了中国

民生银行南安支行参观。

活动一开始,黄经理带领我们来到会议室,聆听一堂精彩的“财商小讲堂”,课堂一共分为了4个篇章:金钱篇、储蓄篇、理财篇和风险防范篇。

在金钱篇的讲解中,我们知道了钱是一种支付的工具。古时候的人,用海边的贝壳作为交换日常用品及价值计算的标准。自1949年新中国成立以后,我国一共出版了5版人民币。储蓄篇中,老师向我们讲述了一个小知识——拿到零花钱后,可以有一部分攒起来,剩余的钱做应急之用,也可以用来娱乐;或者带上监护人身份证、出生证等到银行办一张属于自己的银行卡。

学会了储蓄零花钱,那如何管理零花钱呢?这就需要听听理财篇,老师推荐我们买一个钱包或者不用开碎就可以开启的储蓄罐。在理财篇的讲解中,我因为回答了一个问题还获得了一个小礼品,一下子喜悦感萦绕在我心头。

最后,老师带领我们参观银行业务办理流程,并体验了人民币存取款。

都说你不理财,财不理你。让我们好好学习理财知识吧!

公示

根据《新闻记者证管理办法》有关规定要求,我单位对拟申领新闻记者证人员资格进行了严格审核,现将我单位7名符合条件拟申领新闻记者证人员进行公示,名单如下:

黄奕群、陈亮亮、李扬瑜、傅少滨、庄树鸿、黄睿超、周海文。

公示期2022年9月6日—9月15日。

福建省新闻出版局电话:

0591-87558447

海丝报社社监督电话:

0595-26531006

海丝报社
2022年9月6日